Химфак 2000
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ВМК 2001, №1.7

На прямолинейном горизонтальном участке пути стоят N=5 одинаковых вагонов. Промежутки между соседними вагонами одинаковы и равны L=5 м. К крайнему вагону подкатывается еще один такой же вагон, имеющий скорость V0=2 м/с. В результате N последовательных столкновений, в каждом из которых сталкивающиеся вагоны сцепляются вместе, все N+1 вагонов соединяются в один состав. Найти время ( между первым и последним столкновениями. Силой сопротивления движению вагонов пренебречь. 

ВМК 2001, №1.8

Брусок расположен на горизонтальной плоскости и соединен горизонтальной пружиной жесткостью k=100 Н/м  с вертикальной стенкой. Перпендикулярно грани бруска летят капли воды массой m=0.1 г каждая со скоростью V0=5 м/с. Ударившись о брусок, капли, не отскакивая, стекают на плоскость. Найти, на какую величину (L сжимается пружина, если известно, что брусок не совершает колебаний. Число капель в единице объем потока - n=2(103 м-3. Площадь грани бруска, в которую ударяют капли, S=100 см2. 





Химфак 2002, №6

На гладком горизонтальном участке плоскости лежит брусок массы M=1кг. На него со скоростью V=10м/с, направленной под углом =60о к горизонту,  падает пластилиновый шарик массы m=0.1 кг, который прилипает к верхней грани бруска. Начав двигаться поступательно, брусок попадает на шероховатый участок той же плоскости, коэффициент трения о которой равен (=0.3. Какое расстояние L пройдет брусок до остановки по этому участку. Считать, что размер нижней грани бруска в направлении движения много меньше L. Ускорение свободного падения принять равным g=10м/c2.

ВМК 2002, №1.8

На гладком горизонтальном столе покоятся два одинаковых кубика массой M каждый. В центр левого кубика попадает пуля массой m, летящая горизонтально со скоростью V0, направленной вдоль прямой соединяющей центры кубиков. Пробив насквозь левый кубик, пуля летит дальше со скоростью V0/2, попадает в правый кубик и застревает в нем. Через какое время ( после попадания пули в левый кубик кубики столкнутся, если начальное расстояние между ними было L? Размерами кубиков пренебречь.
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